

体育·体彩

羽毛球亚锦赛陈金夺冠

去伦敦，仍待一搏

22日，陈金在决赛中2:0战胜队友杜鹏宇，毫无悬念地捧起了男单冠军奖杯。在连续三站夺冠之后，陈金也将对盖德的积分优势扩大到2875.65分，距离锁定国羽第三个奥运名额又前进了一步。亚锦赛结束之后，奥运积分赛的最后一站印度超级赛本周将在新德里拉开帷幕，陈金与盖德正好被分在同一个半区，两人极有可能在半决赛相遇。如果陈金能在半决赛成功阻击盖德，将会一举锁定奥运资格，阻击不成的话，就只能寄希望于盖德无缘冠军。所以到

现在为止，陈金伦敦能否成行依然存有变数。

形势一目了然，摆在陈金面前最稳妥的路，就是在印度超级赛上淘汰盖德，化解所有未知。不过考虑到林丹、谌龙不参加印度的比赛，没有队友保驾护航的陈金能否顺利杀进半决赛还是个未知。庆幸的是，陈金对盖德占据一定的心理优势，双方已有的11次交锋，陈金8胜3负，另外盖德近期的状态也不是很好，因为年龄和伤病问题，盖德早已大不如前，欧锦赛连八强席位都未能触及。

本报记者 刘伟

中国羽毛球队四金收官

本报讯(记者 刘伟) 4月22日，亚洲羽毛球锦标赛在青岛落下了帷幕，中国队收获四项冠军成为最大的赢家。除了陈金夺得男单冠军外，李雪芮在女单决赛中战胜王仪涵问鼎；赵芸蕾分别搭档田卿和张楠拿下了女双和混双的冠军，也成为青岛亚锦赛上的双冠王，五个单项之中，只有男双冠军被韩国组合金基正金沙朗夺走。

王仪涵目前世界排名第一，李雪芮世界排名第四，双方此前共交手过5次，王仪涵四胜一负领先。首局比赛，王仪涵开局不错，一直处于领先，不过到了比赛中段，李雪芮连得5分将比分反超，并逐渐占据了场上主动，21:16，李雪芮先下一城。

第二局两人展开了拉锯战，最后时刻，王仪涵依靠更加凌厉的进攻，以21:16扳回一城。决胜局的较量，李雪芮完全控制了局面，王仪涵大失水准，最终9:21惨败，取胜后的李雪芮在亚锦赛上第二次捧起了冠军奖杯。这样在女单奥运资格四选三的较量中，王仪涵、王适娴和李雪芮已经占据了一定的优势，而无缘四强的汪鑫压力陡增。

女双和混双决赛，赵芸蕾成为最大的赢家，她与队友搭档先后直落两局取胜，成为亚锦赛的双冠王。本届亚锦赛中中国队唯一旁落的冠军是男双，男双决赛中，金基正金沙朗组合直落两局，战胜了日本的远藤大由和早川贤一夺冠。



陈金离伦敦奥运会更近了一步。本报记者 杨宁 摄

世界搏击王者
争霸赛菏泽落幕

本报菏泽4月22日讯(记者 李德领) 21日晚，菏泽演武楼里，呐喊声此起彼伏，“英雄传说”2012世界搏击王者争霸赛(菏泽站)在这里擂响战鼓，经过近3个小时的激烈角逐，最终来自泰国的考·菲尔特克斯获得65公斤级亚洲王者争霸赛冠军，超级明星挑战赛中，泰国的德班琼、中国的徐琰、泰国的雅桑克莱分别战胜了各自对手。

在超级明星挑战赛中，当中国的徐琰站在擂台上时，现场的掌声更是经久不衰，三个回合之后，徐琰实现了赛前的承诺，击败来自南非的高手昆顿·阿仁斯，用一场酣畅淋漓的胜利来为武术之乡献礼。

金妍儿
将加盟花滑盛典

本报讯(记者 尹明亮) 近日，记者从新闻发布会获悉，2012年“冰上雅姿”花滑盛典将于今年6月第三度启动，在北京、上海、台北、深圳四地巡演。花滑女王金妍儿首度加盟顶级阵容，出席上海站的演出。

“冰上雅姿”花滑盛典由安利旗下美容化妆品品牌ARTISTRY雅姿赞助。主办方透露，2010年温哥华冬奥会冠军、韩国国民天后“花滑女王”金妍儿今年将首度加盟冰上雅姿，此外还将有“冰上王子”普鲁申科、加拿大“花滑天才”科特·布朗宁、冬奥会女单冠军荒川静香、冰上Lady Gaga约翰尼·威尔等世界花滑界顶级巨星联袂出演。

大乐透爆1472万元巨奖
3.2亿元超高奖池恭候彩友

近期，体彩超级大乐透奖金居高不下，持续为广大彩友送来巨奖惊喜。4月21日，大乐透玩法第2045期开奖，当期大乐透延续了上期中出头奖的势头，再次爆出注头奖，奖金超千万。

开奖结果显示，当期大乐透开奖号码前区为“05、11、17、20、28”，后区为“11、12”。全国共中出一等奖1注，并进行追加，总奖金达到1472万余元；共中出二等奖87注，单注奖金4172元，有34注进行追加，追加奖金26036元；共中出三等奖104注。当期大

乐透玩法的这注超千万头奖被四川(含西藏)彩友擒获，山东彩友虽然与头奖失之交臂，但收获也不俗，共中出二等奖9注，其中有一注进行追加，三等奖有4注收入山东彩友囊中。

从当期大乐透开奖号码来看，号码主要集中在中部号码，并且未出现大号尾号码。后区号码出现连号现象，这在大乐透玩法中并不常见。从当期号码冷热情况来看，当期大乐透号码整体冷静，最热门号码为后区号码“12”，在近20期内仅出现过9次，而

最冷门号码为前区号码“17”，在近20期内均未出现。

虽然大乐透连奖送出超值头奖，但是奖金数额近期中有升，目前已为3.27亿元！值得一提的是，此次大乐透再次送出追加赔头奖，这也是大乐透连续第二期送出追加头奖，可以说彩友日益感受到了大乐透追加所带来的惊喜。下期开奖将于今晚(4月29日晚)进行，彩友们完全可以“2元中奖1000万，3元中奖1600万”，希望广大彩友抓住良机，适当追加，说不定下一个巨奖得主就是你！



顶呱刮四年筹公益金130亿 享“赈灾彩票”美誉

体彩即开票顶呱刮于2008年9月上市，至今已整整四年时间。截至今年3月，销量超过660亿元，筹集公益金超过130亿元。

◆享“赈灾彩票”美誉



体彩顶呱刮彩票

2008年9月，顶呱刮奥运主题彩票上市销售，受到全国彩友的热捧，当年销售额达到103亿元。顶呱刮上市不到两个月，发生了汶川地震，国务院批准，2008年7月1日至2010年12月31日，顶呱刮中央公益金全部用于灾后重建，一共为灾区筹集了38亿多元公益金，因而顶呱刮也享有“赈灾彩票”的美誉。

◆150万元奖金创纪录

四年来，顶呱刮对投注推出面额2元、3元、5元、10元、20元和30元等彩票，头奖奖金从1.5万元至180万元不等，其中面额30元的“宝石之王”一等奖达到180万元，创下中国即开彩票历史以来最高头奖纪录。

◆百余种彩票靓丽多姿

除了体育彩票外，顶呱刮还适时推出特色节日主题彩票，四年以来陆续推出“金牛贺岁”、“惊虎送福”、“重阳送财”、“龙年吉岁”等中国特色春节主题彩票，不少彩友现在春节期间使用顶呱刮红包包红包。刚过去的情人节，顶呱刮便一口气推出“甜蜜约会”、“三倍甜蜜”、“情比金坚”三个彩票，为彩友精心打造“情人节彩票套餐”。

顶呱刮彩票多达百余种，

单挑倍投任选七

日照彩友半天夺金9万多

近日，日照岚山区18087号体彩投注站传来喜讯，店内彩友小王(化名)在奖金投注中运气爆棚，半天内狂揽奖金92664元。

作为体彩的铁杆粉丝，小王非常喜爱“11选5”，他说：“‘11选5’一关只有11个号码，只要任选1-8个号码命中就能收获奖金。”而在“11选5”的各种玩法中，小王最喜欢的就是任选七，他觉得该玩法简单易中，只要看好号码进行胆拖投注就能收获大奖。4月6日下午，小王看好了“01、03、04、07、08、09、10”七个号码，把这几个号码打了三注，又加了一注“01、02、05、06、08、09、10”，组成了

09、10”，组成了“11选7”，尝试胆拖投注，在投注蓝球2976倍时，当期开出号码为“01、07、08、09、10”，小王一举中得奖金61776元。当天晚上，小王把这四组号码的最后一组数字“10”改成“11”，瞅准时机再次进行胆拖投注，没买几期，其中一注号码便中出，收获奖金15444元！在当晚的最后一期，小王又乘胜追击，把下午继续投注的号码又打了994倍，没想到其中一注又顺利拿下奖金15444元。半天累计下来，小王共揽奖92664元！成为站内名副其实的“夺金高手”。

李琳